

Звіт про проведення Тижня з охорони праці в Черкаському фаховому коледжі харчових технологій та бізнесу



З 24 по 28 квітня 2023 року, в Черкаському фаховому коледжі харчових технологій та бізнесу, пройшов Тиждень охорони праці під девізом «Безпечне та здорове робоче середовище — основний принцип та право на роботі». Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму студентів у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій освітнього процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу освітян з цих питань.

Кожен рік у світі в середньому відбувається близько 270 мільйонів нещасних випадків на виробництві, які ведуть до відсутності на робочому місці протягом більше 3 днів, і близько 160 мільйонів випадків хвороб без смертельного результату. Кожен день в світі вмирають в результаті нещасних випадків і захворюваності на виробництві близько 5 тисяч осіб.

В державі 28 квітня як День охорони праці відзначається з 2006 року, запроваджене Указом Президента України. Другий рік праця наших громадян здійснюється в умовах воєнного тану і пов'язана з великою кількістю нових, в тому числі смертельно небезпечних ризиків, що призводять до погіршення умов праці в усіх галузях економіки.

Відповідно до вимог нормативних документів у коледжі розроблена відповідна документація з питань дотримання безпеки та охорони праці. Розроблені і затверджені програми вступних інструктажів для працівників і студентів.

Згідно плану заходів щодо Тижня з охорони праці в коледжі було організовано та проведено:

- ✓ Тематична виставка присвячена Всесвітньому Дню охорони праці



- ✓ Проведені позапланові перевірки щодо дотримання правил пожежної безпеки та охорони праці при проведенні освітнього процесу
- ✓ Підготовлені та проведені відеоперерви на тему «Порядок дій під час евакуації», та «Техніка безпеки під час воєнних дій»



- ✓ Організована зустріч співробітників коледжу з Головним спеціалістом відділу профілактики та розслідування нещасних випадків Головного управління Пенсійного фонду України в Черкаській області Дроздецьким Юрієм Вікторовичем з питань охорони праці та розслідування нещасних випадків.



- ✓ Студентам донесена інформація на теми «Міжнародний день пам'яті жертв радіаційних аварій та катастроф» та «День охорони праці» за допомогою радіогазети.
- ✓ Класними керівниками проведено виховну годину на яких проведено бесіду на тему «Найдороще для людини – її життя і здоров'я». Вимоги охорони праці і правила безпечного виконання робіт та застосування їх на практиці.



- ✓ Проведено збори та перевірка мешканців гуртожитку щодо правил безпечного користування електропобутовими приладами та електробезпеки.



